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例えばこんなことがわかります！
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●定価 本体14,800円＋税
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女性の暮らしと生活に関するあらゆるデータを集録。
マーケティングに役立つ資料を多数掲載。

【見本】

女性の働き方改革、総活躍社会で、生活は改善されたのか？
女性が女性らしく暮らせる生活環境を考えるための統計集。

女性の暮らしと生活意識
データ集 2024

アフターコロナ、物価高、女性は今、
何を考えているのか。

（注）（ 　）内は、前回差を示す。

（単位：％・％ポイント）

増えた 変わらない 減った
全 体 82.0（27.8） 14.4（▲21.3） 3.6 （▲6.5）

20歳代 92.3（35.4） 7.7（▲25.6） 0.0 （▲9.8）

30歳代 83.5（31.2） 12.7（▲27.8） 3.8 （▲3.4）

40歳代 83.2（23.9） 13.1（▲19.9） 3.7 （▲4.0）

50歳代 79.3（25.4） 17.2（▲17.5） 3.5 （▲7.9）

60歳以上 79.4（30.0） 16.3（▲20.4） 4.3 （▲9.6）

専業主婦 81.0（32.3） 13.8（▲22.1） 5.2（▲10.2）

正社員等 83.3（27.8） 13.9（▲20.9） 2.8 （▲6.9）

パート 80.5（25.9） 15.2（▲20.7） 4.3 （▲5.2）

2022年の家計支出は、1年前
と比べてどうなったか
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● 働く女性自身にとって「女性が活躍している」と思うこと
　 1 位　責任ある仕事を任されること 64.1%
　 2 位　結婚・出産後も長く働けること 53.7%
　 3 位　その人のライフスタイルに合った働き方ができること 46.0%
　 4 位　昇進・昇格すること 44.2%
● 業種別で、「自身の職場は女性が活躍している」と思う割合
　 1 位　介護・福祉 95.2%　2 位　医療機関・薬局 90.9%
　 3 位　教育 68.9%　4 位　出版・印刷・写真・デザイン・装飾 65.0%
● �コロナ禍後、20 ～ 69 歳の全国の女性が実施・参加回数を増やそうと思っ

ていること
　 1 位　国内旅行 45.1%　2 位　外食 36.3%　3 位　飲み会 20.7%
● �コロナ禍後、20 ～ 69 歳の全国の女性が、節約のため「実施回数を減らし

ている、もしくは減らそう」と思っていること
　 1 位　国内旅行 29.8%　2 位　外食 26.6%　3 位　飲み会 16.3%
● 35～59歳の女性で「かかりつけ婦人科医がいる」と回答した者の割合……42%
● �35 ～ 59 歳の女性で「企業は女性の健康のために取り組みを行っている」 

と感じる者の割合……25%
● 子どもをもつ 18 歳以上の女性で「とても疲れている」と回答した割合の推移
　 2017 年 25.7% → 2023 年 50.1%
● 女性会社員の 1ヵ月のお小遣いの金額……35,001円
● 女性会社員の平均昼食代の推移……2017 年 581円 → 2023 年 696円
● 労働力人口に占める女性の割合の推移…
　 1985 年 39.7% → 2021 年 44.6%
● 18 ～ 34 歳の独身未婚女性で「一生結婚するつもりはない」 
　 と回答した女性の割合
　 2015 年 8.0% → 2021 年 14.6%
● �20～24 歳の独身未婚女性で「一生結婚するつもりはない」

と回答した女性の割合
　 2015 年 6.3% → 2021 年 13.1%
● 25 ～ 34 歳の独身未婚女性が「独身でいる理由」
　 1 位　適当な相手にまだめぐり会わないから 48.1%
　 2 位　独身の自由さや気楽さを失いたくないから 31.0%
　 3 位　結婚する必要性をまだ感じないから 29.3%

日用品・身だしなみ用品で、
必ず持っていく物

日用品・身だしなみ用品以外
で、時々持っていく物

外出時に持っていく物TOP5



三冬社ホームページには すべてのデータ集を掲載　https://www.santho.net/

マーケティング調査・企画提案・研究・経営改善・講義・論文作成に

A4 判　2022 年 12月発行　本体価格 14,800 円＋消費税
ISBN 978-4-86563-092-3

70 歳雇用延長で働き甲斐が問われる日本！
諸外国と比べて低下した生産性の向上が問われている。
少子高齢社会に向けた対策を考えるための総合統計集。

少子高齢社会
総合統計年報 2023

例えばこんなことがわかる・図表グラフが900点以上掲載
女性の暮らしに関する様々なデータがこの1冊にまとまった

主な内容紹介

第１章  官庁統計によるデータ
人口／出生・死亡・婚姻・離婚／女性の外来受療率／家計（共働き・
単身女性）／消費動向／産業・職種別女性の採用状況／賃金構造／
健康状況／母子世帯の状況　など

第2章  �新型コロナによる女性への影響
新型コロナウイルスによる日常生活の変化／コロナと値上げに関する
意識／コロナによる婚活への影響／マスク着用の変化とメイク　など

第3章  �社会・仕事に関するデータ
働く女性の実情／１年間の就業の変化／女性の転職動向／職場の男女
格差／女性社長　など

第4章  �結婚・家族に関するデータ
婚活実態調査 2022 ／男女の恋愛観／男女の結婚観／結婚トレンド
2022／子育てと仕事・子育ての悩み／夫婦に関する意識　など

第5章  �家計・消費に関するデータ
20 代女性の金銭感覚／会社員のお小遣いと消費／主婦
のへそくり事情／物価上昇と主婦の節約意識／女性の
お買物意欲／ファッションに関する調査／既婚女性の
家計簿事情　など

第6章  �健康・美容に関するデータ
働く女性の健康意識／女性の健康課題／女性のダイ
エット意識／「身体の冷え」に関する意識／足のむくみ
／女性の睡眠意識・行動／女性の「なんとなく不調」／
女性の目元に関する意識　など

第7章  �余暇・生活全般に関するデータ
くらしの総決算 2022 ／女性の文化芸術意識・活動／
映画に関する意識／推し活に関する意識／サステナブ
ル投資に関する意識　など
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2 新型コロナウイルスによる日
常生活の変化

（株）プラネット「イン
ターネットは一般消費財

流通をどう変えるか2023
」（インターネット調査）

2023年2月調査、日本国内
在住の20歳〜79歳の男女

3,000名対象　※調査結果
のうち、女性回答を抜粋

したものを作成掲載して

いる。

2-2-1 コロナ前と比べた仕事の増
減
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6 業種
別にみ

る働く
女性の

意識

アスクル（株）「『働く女性の意識』に関する実態調査」（インターネット調査）

2023年2月調査、全国の事業所向け（BtoB）サービス「ASKUL」に登録している25超の業種対象（回収数：882 ※女性のみ）

3-6-1
自身の

職場は
女性が

活躍し
ている

と思う
か

図表
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3-6-3
自身に

とって
「女性

が活躍
してい

る」と
はどう

いうこ
とを指

すか（複
数回答

）

図表
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4 働く女性の消費行動
インターネット総合ショッピングモール「Qoo10」「2023年 働く女性の消費行動に関する調査」（インターネット調査）

2023年2月調査、全国の20代〜30代の働く女性500名対象

2-4-4 休日・仕事に行くとき別、マスクを外して外出しても良い状況と仮定してマスクは着け
たいか、外したいか

図表

2-4-2 コロナが5類感染症に移行した後、世の中に期待すること（複数回答）
図表

2-4-3 可能であれば完全にマスクなしで外出したいと思う時期（単一回答）
図表
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2-4-1 コロナが5類感染症に移行する2023年、お金をかけたいと思うもの（複数回答）

図表

0 20 40 60
（％）

48.2

45.2

44.2

44.0
27.6

26.6

25.2

15.4

15.0

13.2

13.0
その他娯楽（映画・読書等）

日用品

住居・インテリア・家賃

飲料・酒

ライブ・コンサート

交際費

体型管理

ファッション

食事

美容

旅行

0 20 40 60
（％）

全体 n=500

11.8

10.2

9.6

9.6

8.6

6.6

6.2

5.2

0.4

13.0なし

その他

その他イベント参加

ガジェット（PC・スマホなど）

ホビー

CD・DVD

学業・資格取得

習い事

ゲーム

推しのグッズ

第3章

120 女性の暮らしと生活意識データ集 2024

1 働く女性の実情厚生労働省「令和3年版 働く女性の実情」3-1-1 労働力人口及び労働力人口総数に占める女性割合の推移（1985年〜2021年）

図表
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1985

（％）

（万人）

2,367 2,593 2,701 2,753 2,750 2,761 2,768 2,771 2,782 2,783 2,770 2,769 2,809 2,832 2,852 2,892 2,937 3,014 3,058 3,044 3,057
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労働力人口総数に占める女性割合（右軸）

労働力人口総数（左軸）
女性労働力人口（左軸）

39.739.7 40.640.6 40.540.5 40.740.7 41.341.3 41.441.4 41.441.4 41.541.5 41.841.8 42.042.0 42.042.0 42.242.2 42.642.6 42.942.9 43.043.0 43.343.3 43.743.7 44.144.1 44.444.4 44.344.3 44.644.6

5,963 6,384 6,666 6,766 6,651 6,664 6,684 6,674 6,650 6,632 6,596 6,565 6,593 6,609 6,625 6,673 6,720 6,830 6,886 6,868 6,860

5,963 6,384 6,666 6,766 6,651 6,664 6,684 6,674 6,650 6,632 6,596 6,565 6,593 6,609 6,625 6,673 6,720 6,830 6,886 6,868 6,860

（注） 総務省「労働力調査」に係る 2011 年統計については、東日本大震災の影響により、関連統計等を用いて補完推計した値である。又、2005 年から 2009 年までの数値については、2010 年

国勢調査を基準とする推計人口に、2010 年から 2016 年までの数値については、東日本大震災による補完推計の値も含め、比率を除き、2015 年国勢調査結果を基準とする推計人口のベ

ンチマーク人口に基づいて溯及又は補正した時系列接続用数値を用いており、同数値により前年比較を行っている。

資料：総務省「労働力調査」、「労働力人口の男女別構成比」は、厚生労働省雇用環境・均等局作成。

3-1-2 女性の年齢階級別、労働力率（2011年・2020年・2021年）

図表
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資料：総務省「労働力調査」（2011 年・2020 年・2021 年）

3-1-3 女性の配偶関係・年齢階級別、労働力率（2011年・2021年）

図表

0

20

40

60

80

100
（％）

65歳以上

60～ 64歳

55～ 59歳

50～ 54歳

45～ 49歳

40～ 44歳

35～ 39歳

30～ 34歳

25～ 29歳

20～ 24歳

15～ 19歳

有配偶2011年

有配偶2021年 未婚2011年

未婚2021年

（　）（　）（　）（　）

（　）（　）

（　）（　）

（　）（　）
（　）（　）

（　）（　）

（　）（　）（　）（　）

（　）（　）（　）（　）
（　）（　）

（　）（　）（　）（　）

44.4
54.7

54.7 58.6 66.8 73.1
70.4

51.5

16.8

70.070.0 76.676.6

71.571.5
72.772.7 77.177.1

78.478.4
77.277.2

72.472.4

59.559.5

22.822.8

15.115.1

71.6 90.690.6
89.489.4

86.6

86.8 81.481.4
77.8

58.7

13.513.5

19.919.9

76.376.3
92.692.6

90.690.6

86.486.4 87.087.0 86.686.6
83.383.3

78.678.6

64.364.3

18.818.8

資料：総務省「労働力調査」（2011 年・2021 年）
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4-5-1 男女にみる恋
愛相手・結婚

相手との理想
の出会い方（

単一回答）

図表
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4-5-2 女性の世代に
みる恋愛相手

・結婚相手と
の理想の出会

い方（単一回答
）

図表

5 ミレニア
ル世代・Z世

代の恋愛・結
婚観

マッチングアプリ大学 　（株）ネクストレベル「理想の『恋愛』と『結婚』についてのアンケート調査」（インターネット調査）

https://jsbs2012.jp/love/data/renai-kekkon.html　2023年1月〜2月調査、全国の婚姻歴のない18歳〜39歳の独身男女577名対象

（女性30代114名、女性10〜20代169名、男性30代149名、男性10〜20代145名）

女性 n=283

n=114

ミレニアル世代

n=294
男性

n=169
Z 世代

恋愛相手
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9 販売チャンネル別に見る女性の買い物傾向
（株）プラネット「インターネットは一般消費財流通をどう変えるか2023」（インターネット調査）
2023年2月調査、日本国内在住の20歳〜79歳男女3,000名対象　※調査結果のうち、女性回答を抜粋したものを作成掲載している。5-9-1 普段の日用品・化粧品類・医薬品の購入：ドラッグストア（複数回答）
図表

5-9-2 普段の日用品・化粧品類・医薬品の購入：ネットショップ（複数回答）
図表
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食品

ここでは
購入
しない

年
代
別

20代 250 63.2 63.2 50.4 60.8 57.2 8.0 5.6 45.2 48.0 18.8 7.2
30代 250 71.2 67.2 52.4 57.2 61.2 8.4 10.0 54.8 55.6 29.2 8.0
40代 250 74.0 72.8 49.6 52.0 62.8 12.4 16.0 66.0 64.0 33.2 6.8
50代 250 73.6 70.4 42.4 39.2 54.4 10.0 12.4 57.2 65.2 22.0 5.2
60代 250 66.8 70.8 49.6 43.6 66.4 8.4 11.6 56.4 71.2 27.2 3.2
70代 250 68.4 61.2 44.0 35.2 57.6 7.6 6.0 44.8 63.6 16.0 4.4

0

20

40

60

80

（％）
100

44.7

19.9
26.5 24.9 22.4

3.4
10.9 13.3 13.0 15.5
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n
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ボディ
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商品 介護用品 ペット

用品 衛生用品 医薬品
医療品

健康補助
食品

ここでは
購入
しない

年
代
別

20代 250 39.2 18.8 24.0 33.2 23.2 4.4 5.2 10.0 7.6 9.2 29.6
30代 250 54.4 28.4 30.8 32.4 29.2 2.8 9.2 15.6 13.2 13.2 21.2
40代 250 50.0 22.8 31.6 34.8 26.4 2.8 16.0 21.2 15.2 18.4 24.4
50代 250 41.6 20.8 27.6 20.8 23.2 4.8 16.4 16.0 16.8 15.6 32.4
60代 250 43.6 18.8 27.6 17.2 19.6 4.8 10.4 11.2 16.0 18.8 31.6
70代 250 39.6 10.0 17.2 11.2 12.8 0.8 8.0 6.0 9.2 17.6 36.0
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2 2024年3月卒業予定女子大学生の就職志望業界と職種

（株）ディスコ「キャリタス就活 2024 学生モニター調査（2023年3月）」（インターネット調査）

2023年3月調査、2024年3月に卒業予定のキャリタス就活2024の大学3年生モニター（理系は大学院修士課程1年生含む）対象（そ

の内文系女子408名、理系女子154名の回答を抜粋掲載）
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7.8

3.1
2.3

0.8

クリエイティブ系

金融系

サービス・販売系

営業系

専門・
スペシャリスト系

建築・土木設計系

事務・管理系

企画・
マーケティング系

生産・製造・品質管理系

IT系

研究・開発・設計系

3-2-1 3月1日（採用広報解禁）時点での志望業界（上位20業界）（複数回答：5つまで）

図表

文系女子

文系女子

理系女子

理系女子

（注）　「その他サービス」とは、介護・福祉サービス、アウトソーシングなどのサービス業のこと

3-2-2 3月1日（採用広報解禁）時点での志望職種（複数回答：3つまで）　

図表

（注）職種分類は「キャリタス就活」の分類に準じる職種の選択は 11 種類とした。

第5章

250 女性の暮らしと生活意識データ集 2024

15 ワーママの自由に使えるお金と時間・消費意識
（株）オノフ「ワーママの実態・意識に関する調査報告書」（インターネット調査）

2022年2月調査、全国の女性20代〜50代で子どもと同居しており働いている者対象（回収数：1,826）

5-15-1 1ヵ月当たりの自由に使えるお金

図表

0
20

40
60

80
100
（％）

3.2

4.1

4.3

6.0

5.2

4.8

6.2

8.7

6.9

3.8

12.8

10.4

13.9

13.1

13.6

14.7

7.9

38.7

35.4

40.5

37.6

41.7

41.5

31.8

32.3

34.8

31.1

33.4

29.3

26.2

47.1

7.0

10.2

6.8

6.6

3.8

6.3

8.9

100,000円以上

50,000～100,000円未満

30,000～50,000円未満

10,000～30,000円未満

10,000円未満
ない

パート・アルバイト

有職者

50代

40代

30代

20代

全体

531

1,295

345

497

541

443

1,826

n

年
代
別

職
業
別

0.6

3.0

3.0

2.9

14,797

27,639

26,042

24,414

23,103

22,648

23,905

平均
（円）

5-15-2 （5-15-1で「ない」以外を回答した者対象）年代・自由に使える金額別、1ヵ月当たりの自由に使えるお金の使い道（複数回答）

図表

0

20

40

（％）
60

40.8 39.9
35.8

34.1 33.0 32.2

23.7
20.0 19.3

15.0
12.6 11.5

6.8
3.8

1.8

自由に使えるお金のある者 計 n=1,698

自由に使えるお金のある者 計
 ＋10pt以上
 ＋5pt以上
 －5pt以下

n

コ
ス
メ
・
化
粧
品

服
・
靴
・
小
物
・

ア
ク
セ
サ
リ
ー

交
際
費
（
ラ
ン
チ
・

飲
み
会
・
カ
フ
ェ
）

貯
金

美
容
院
・
エ
ス
テ
・

ネ
イ
ル
・
マ
ッ
サ
ー
ジ

自
分
用
の
カ
フ
ェ
・

ラ
ン
チ
・
ス
イ
ー
ツ
代

外
食
・
お
取
り
寄
せ

旅
行
・
レ
ジ
ャ
ー

趣
味

書
籍
・
漫
画
・
ゲ
ー
ム

音
楽
・
映
画
鑑
賞

ダ
イ
エ
ッ
ト
・
健
康

管
理 習

い
事

ギ
ャ
ン
ブ
ル

そ
の
他

自由に使えるお金のある者 計 1,698 40.8 39.9 35.8 34.1 33.0 32.2 23.7 20.0 19.3 15.0 12.6 11.5 6.8 3.8 1.8

年
代
別

20代
398 37.9 36.9 36.9 34.2 34.4 34.4 23.9 14.8 12.8 10.3 7.5 12.8 6.8 5.8 2.3

30代
504 42.1 41.5 32.5 34.5 28.8 30.8 22.4 17.7 16.3 16.1 10.7 9.3 7.5 4.4 1.2

40代
464 43.3 43.5 35.6 32.1 35.1 31.7 26.1 20.5 20.5 15.9 13.1 12.1 5.0 1.9 1.7

50代
332 38.6 36.1 39.8 36.1 34.9 32.5 22.0 28.9 30.1 17.5 20.8 12.3 8.4 3.3 2.1

自
由
に
使
え
る
金
額
別

10,000円未満
589 35.1 32.9 28.9 29.9 20.9 29.5 16.3 11.2 12.4 12.7 7.1 7.3 4.6 1.7 2.2

10,000〜
30,000円未満 707 43.1 42.4 39.2 34.1 36.5 31.0 24.9 22.1 19.1 14.0 13.9 12.3 6.5 3.4 1.6

30,000〜
50,000円未満 233 44.2 44.2 40.3 41.6 40.3 36.5 31.3 27.9 31.8 19.3 17.6 12.4 9.4 6.4 －

50,000〜
100,000円未満 110 45.5 50.9 41.8 36.4 50.9 37.3 30.0 31.8 28.2 20.0 20.9 18.2 10.0 8.2 1.8

100,000円以上
59 45.8 42.4 35.6 42.4 50.8 47.5 40.7 28.8 25.4 22.0 16.9 27.1 16.9 11.9 6.8
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3 女性のヘルスリテラシー

大塚製薬 URL ：https://www.otsuka.co.jp/woman_healthcare_project/report/health_literacy.html「女性のヘルスリテラシー調

査（2023年度）」（インターネット調査）　2023年4月調査、全国の日本人女性35歳〜59歳、2,826名対象

6-3-1 女性特有の健康課題・症状にど

う対処しているか

図表

6-3-2 定期的に婦人科検診を受診して

いるか

図表

自分で対処（セルフケア）も医療機関などの利用もしていない

主に
自分で対処（セルフケア）し医療機関などは利用していない

自分で対処（セルフケア）はほとんどしないが医療機関などを利用している

自分で対処（セルフケア）
し医療機関なども
利用している医療機関などの利用なし59%

全体n=2,826

17%

24%

19%

40%
受診していない

不定期だが受診している

定期的に受診している

全体n=2,826
37%

24%

39%

6-3-4 かかりつけ婦人科医がいるか

図表

6-3-5 （6-3-4で「かかりつけ婦人科医がいない」と回答した者対象）

かかりつけ婦人科医がいない理由（複数回答）

図表

かかりつけ婦人科医がいない

かかりつけ婦人科医が
いるが症状や疾患が
あるときにのみ受診する

かかりつけ婦人科医が
いて症状や疾患がある
ときだけでなく予防や
相談等のためにも受診
する

全体n=2,826

16%

26%

58%

0
10

20
30

40
（％）

26

18

17

16

11

婦人科に行く時間がないから

定期的に健康診断を受けているから

かかりつけの婦人科医の必要性に

ついて考えたことがないから

婦人科が通いやすい場所にないから

かかりつけの婦人科医を

どう探したらいいか分からないから

n=1,650

6-3-3 婦人科を受診している理由、受診していない理由（複数回答）

図表

0
10

20
30

40
（％）

31

24

23

21

21

15

病気が見つかるのが怖いから

どのくらいの費用がかかるのか

わからないから（自己負担額）

女性特有の検診（内診等）に抵抗があるから

受診するタイミングがわからないから

費用が高そう・費用が高いから

どこも悪いところがなく
必要性を感じないから

n=1,108

0
10

20
30

40
50

（％）

47

40

38
20

15

10

テレビ・WEB・ニュース等の

メディアからの情報を見たから

職場（扶養者所属を含む）
から費用補助があるから

（費用補助がなければ受診しない）

自治体の費用補助があるから

（費用補助がなければ受診しない）

自分の健康に不安を
感じるようになったから

自分の健康について

知っておくべきだと思うから

受診すべきだと思う
年齢になったから

n=1,718

〈受診していない者の理由〉

〈受診している者の理由〉

使える！ わかる！

A4 判　2023 年 6月発行　本体価格 14,800 円＋消費税
ISBN 978-4-86563-100-5

アフターコロナで急回復するレジャー・観光！
明暗を分ける各地の観光戦略に欠かせない統計データ
集。

余暇・レジャー＆観光
総合統計 2023

A4 判　2023 年 5月発行　本体価格 14,800 円＋消費税
ISBN 978-4-86563-098-5

女性の社会進出と負担の平等には何が大切か？
賃金の格差縮小やジェンダーレスな社会など、男女の
共同参画に必要な統計を集めた資料集。

男女共同参画社会
データ集 2023

A4 判　2023 年 9月発行　本体価格 14,800 円＋消費税
ISBN 978-4-86563-102-9

10 年後、20 年後の介護と看護サービスの姿は？
未来の介護と看護を考えるための幅広い統計集。

介護・看護サービス
統計データ集 2024
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